

Творческая работа
собственного
сочинения
Направление : Русский язык

«Семейный пикник»

Выполнила:
Анварова Ксения Алексеевна
студентка II курса
БУПО ХМАО-Югры
«Междуреченский агропромышленный колледж»
г.п. Междуреченский, Кондинский района, Тюменской области

Руководитель:
Тропина Надежда Юрьевна
Учитель русского языка и литературы
БУПО ХМАО-Югры
«Междуреченский агропромышленный колледж»
г.п. Междуреченский, Кондинский района, Тюменской области

Эссе

«Воскресный пикник».

Семейная жизнь, может быть, и никогда не бывает сплошным праздником.

Умей делить не только радости, но и горе, беду, несчастье.

В.А. Сухомлинский

«Семья — один из шедевров природы, — говорил Джордж Сантаяна, а народная мудрость гласит: «Без корней даже полынь не растёт».

Каждому человеку важно иметь семью, свой дом.

Семья – это крепость, спасение от трудностей, защита от жестокого мира. Крепкая семья дарит тепло, уют, спокойствие. Ведь дома нас окружают родные люди, которые нас любят, понимают, всегда пытаются помочь. Счастлив тот, кто родился и вырос в дружной семье и не ленится создавать счастье сообща.

Я – тот самый счастливый человек, который проводит с родными все свободное время: ходим в парк, посещаем выставки, устраиваем семейный отдых на природе. На свежем воздухе можно поиграть в подвижные и спортивные игры, потом купаться. Можно помочь папе приготовить шашлык или маме - налаживать быт в палатках. Обычно на природе всегда хочется кушать. Хороший отдых - это отдых с пользой для здоровья, когда дышишь свежим воздухом и играешь. Так мы и оказались в семейном палаточном лагере на базе отдыха «Леушинка».

Среди сосновой рощи, на высоком берегу реки Конды раскинулся детский палаточный лагерь с общей столовой, откуда пахло ухой из ершей, а дежурные по кухне накрывали на стол. Между сосновых стволов раскинулась канатная дорога, по которой мы преодолевали трудности с шутками и веселым смехом, а

наши родители со старшими детьми играли в баскетбол. Здесь мы себя чувствовали комфортно: вместе с папой мы участвовали в шахматном турнире и заняли призовое место. Лиза с мамой приняли участие в игре и сделали прекрасный букет из ромашек, а папа создал шедевр из спичек и был безумно рад своему успеху. Для меня тоже нашлось занятие по моим интересам: провела флешмоб для всех гостей и организаторов лагеря, а вечером, глядя, как закатывается солнце, мы развели костер.

Алые языки пламени вились вокруг подвешенного котелка с ухой. Как приятно после шумного дня посидеть у костра. Около него другой мир, особая жизнь. Приятно смотреть на голубое пламя и на раскалённые угли. У костра приятно поговорить с мамой и папой, послушать интересные истории, какие не доведётся прочитать ни в одной книге. Предаться воспоминаниям детства и юности, спеть песни, о которых ты ничего не знала, но ты смогла их услышать из уст своих родителей. Понять, как прекрасна была молодость папы и мамы. Испечённая в костре картошка особенно вкусна и ароматна. Перебрасываешь её, обжигаясь, с ладони на ладонь, а у самой слюнки текут. Ещё мы пили травяной чай с сосновыми иголочками. Такого вкусного раньше не пробовали! Пламя костра объединяет людей. Мы много разговаривали о природе, о красоте Кондинской земли. Всем было хорошо.

Костёр догорал. Внизу, в середине его, тихо светились крупные раскалённые угли. Потом они покрылись тонким слоем пепла. Беседа наша давно уже закончилась, и усталость взяла своё: почти всех сморил сон. А я ещё долго не могла заснуть: меня переполняли необычные впечатления.

Мне было очень грустно расставаться с вновь приобретенными друзьями. Но мы договорились, что на следующий год снова поедem в этот лагерь и обязательно встретимся. От лагеря остались только приятные воспоминания. Поэтому с нетерпением жду летних каникул.

Литература:

1. Буклет «Воскресный пикник».

[<https://disk.yandex.ru/d/6pHtuHNsI6-kBQ>].

